



聖母在這時代對我們最殷切的召喚，就是她所有的孩子，都能與她的無玷聖心結合，藉着她的帶領，為她的聖子、我們的主耶穌基督服務和作証。

為回應聖母這美麗的召喚，我們誠摯邀請大家為這童貞瑪利亞的事業作出行動，一同分享你們對聖母的愛、天主的愛，並為合一的努力祈禱。

投稿可以用文字、圖畫或其他方式（如歌曲、相片等）來表達，請把稿件：

傳真至(852) 2634 7297 或以 bluedaily2006@gmail.com 電郵給我們。主佑大家。

WEDNESDAY, JANUARY 24, 2007

合一

香港有很多可愛的地方，其中之一就是宗教的自由與和合。環顧世界，宗教與民族的衝突不斷造成戰爭與傷害，香港六大宗教卻能攜手合作，實踐和而不同的精神，實在難得。

我身邊有不少基督新教的朋友，自己更在一間道教機構工作，但和諧合一的經驗，卻常教我體會「同屬一個身體」、「同是兄弟」的美好感覺。

就以工作的機構來說吧，上司從沒有干涉我們的信仰自由，也不會強逼員工信奉道教。而上司對員工的關心，也是以人為本，人事的晉升，也不會以宗教作考慮。同事間，基督新教徒佔有信仰者的較高比率，但他們對我愛護有加，而我們也會互相支持。

大家最深刻的體驗，就是當敏敏、聰聰與癌魔對抗時，同事們都發揮了互愛的精神，不斷為他們作出實質和精神上的支持。

敏敏是天主教徒，一家在信仰路上信賴天主。敏敏每日要受洗腎等煎熬，但她積極面對，還學習太極，以道教的養生功來加強體力，吸收道教所長。她的太極練得很有成績，人人想起她時，都會想到她揚拳舞劍的英姿，以及充滿信心的陽光笑容。現在敏敏已安躺於

天父懷裡，但她對生命的熱愛，對信仰的倚靠，卻長留在我們的心裡。

聰聰本是運動健將，癌症卻讓他日漸消瘦，身心遭受重創。尤其他的孩子年紀幼小，聰聰為妻兒的未來憂心不已。上司與同事當然很明白他的需要，大家堅決全心支持和鼓勵他。真的是祈禱的力量吧，聰聰在生命終結前，決心把生命和一切都交託給主，他受洗成了基督徒，我們都為他十分高興，因為他回歸父家，必會得到永生的喜樂，而他的家人，也會得到在世的平安。

由這個主日開始，就是基督徒合一祈禱週。願聖神的和風吹遍地上，好讓天主所有的子女，都在愛中互相扶持，互相依傍，共同邁向天鄉，享受永生的福樂。

• 瑪加利大 •

posted by BlueDaily • <http://hk.myblog.yahoo.com/blue-daily> • <http://bluedaily-unio.blogspot.com>

本稿下載版：<http://missioncentre.net/bluedaily/20070124.pdf>